
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Onderwerp: Notulen Algemene Leden Vergadering seizoen 2019/2020 
   
Datum:   Maandag 1 februari 2021 
Tijd:    20.00 uur 
Locatie:   Online via Teams 
Aanwezigheid bestuur: Ronald, Werner, Sandra, Koos, Sigrid, Dirk en Anke 
Aanwezig online: Jeroen van Dijk, Michel Langhout, Willem Spindelaar, Jelte 

Drijfhout, Abe Buwalda, Tamme Leemburg, Bauke de Haan, 
Richard van Dijk, Jane Visser, Johannes Posthumus, Douwe 
Elzinga, Redmer Veldhuis, Marco van de Ley, Friesland 
Ferwerda, Cor Dijkstra, Martin Rotteveel, Jan Buwalda, Jelle, 
Helga Bos, Stefan van der Leij, Jitse Miedema, Baukje de Vries, 
Rienk de Vries, Jelle van der Velde, Ravi Beens, Iris Douma, 
Joshua Terra, Kay Beens,  

Afwezig met kennisgeving: Marcel Terra 
 
1. Opening 

Ronald heet iedereen welkom. De spelregels worden doorgenomen, iedereen zet zijn 
geluid uit en als men een vraag wil stellen kan het handje gebruikt worden. Het bestuur 
zal hier dan op reageren. 
Marcel Terra heeft zich officieel afgemeld. 

 
2. Vaststellen notulen ALV 2019 

Het verslag was online door te nemen, hier komen geen vragen over. Men heeft deze 
goed door kunnen nemen. 
De notulen worden vastgesteld. 

 
3. Ingekomen stukken/ mededelingen 

Er zijn geen ingekomen stukken binnen gekomen.  
Mededelingen:  
Terugblik seizoen 2019/2020 
Het eerste seizoen van ons zaterdagvoetbal, waarin we geconstateerd hebben dat het 
voor de voetballers niet moeilijk was om dit op te pakken maar voor onze fans, 
betrokkenen, vrijwilligers was/is dit zeker wennen, maar dit komt goed. Een seizoen met 
een abrupt einde door Corona. Een seizoen waarin we helaas afscheid moesten nemen 
van mensen die veel voor de club hebben betekend: Jappie Riemersma, Age W Niemarkt, 
Jappie Sikkema en begin van dit lopende seizoen Roel Smit.  

 

Voetbalvereniging  ‘Irnsum’ 
Opgericht 28 december 1931 

Secretariaat: Anke Hijlkema 
Rijksweg 62 
9011VE Jirnsum 
0612354061 



Dan loopt het Seizoen 2019/2020 naar zijn einde en moesten we ons toch weer focussen 
op een nieuw seizoen en waarin we nog duidelijker dan daar voor o.a. geconfronteerd 
werden op de volgende punten: 
- onze sponsoren zijn super belangrijk, ook de sponsoren die nu door Corona even zijn 
gestopt. Jullie bijdrage was/is geweldig! Elzinga wordt weer hoofdsponsor waar de club 
zeer content mee is 
- onze donateurs, fantastisch hoe deze onopvallende steunpilaren hun geld blijven 
doneren. 
- onze vrijwilligers, echt fantastisch om te ervaren wat ze met z'n allen allemaal voor 
elkaar krijgen. Velen van hun doen dit al tientallen jaren, een grote pluim voor hen!  
 
Het huidige seizoen: 
Corona speelt hier ook parten, we kunnen onze leden niet het gewenste bieden, maar 
laten we volhouden in deze tijd. Dank namens het bestuur dat de leden de club blijven 
steunen. 
 
In kantine hebben ze grote stappen gezet onder leiding van Dirk Kooistra, wederom een 
enorme inzet van onze sponsoren, leden en vrijwilligers. Een gemengd gezelschap is elk 
weekend aan de slag.  Het resultaat is geweldig en eind februari verwacht men fase 1 af 
te ronden. Fase 2 is in voorbereiding. In deze fase staat de keuken en de inrichting 
centraal. Zodra hier meer over bekend is dan wordt dit met de leden gecommuniceerd. 
 
Op 6 februari heeft men een dag gepland om groot onderhoud op en rond de velden aan 
te pakken.  
 
Schuur 5 (ballen/oefenmateriaalhok) is door de stichting voor 1 euro van de gemeente 
overgenomen. 
 
Het onderzoek naar vernieuwde of nieuwe grasmatten is door Corona stil komen te 
liggen. Piet Elzinga en Jelle van der Velde gaan hier weer mee verder zodra dit kan. 
 
De jubileum commissie (bestaande uit Rienk de Vries en Sije Bennie Dijkstra) is druk met 
de voorbereiding van ons 90-jarig jubileum. 
 
We hebben met Frans a Nyholt overeenstemming gevonden om ook het nieuwe seizoen 
21/22 bij ons in dienst als trainer te blijven. 

  
4. Vaststellen verslag 2019/2020 

Er zijn geen vragen vooraf gesteld en ook niet tijdens de vergadering. 
 
 
 
 
 
 
 
5. Vaststellen financieel verslag 



 
Financieel verslag 2019-2020 
Balans en Resultatenrekening 
Balans:  
De liquide middelen van de vereniging zijn onverminderd goed.  
Tot en met 2021 wordt jaarlijks € 1.000 toegevoegd aan de ‘voorziening jubileum’.  
Aan de ‘voorziening kleding’ is € 2.000 toegevoegd. Daarmee komt het totaal per 
balansdatum op € 10.000. 
 
De opbrengst van de Rabo Club Support Actie is rechtstreeks toegevoegd aan de 
voorziening voor toekomstige exploitatietekorten, aangezien is afgesproken dat deze 
opbrengst ten goede komt aan de verbouwing van de kantine.  
 
Daarmee komt de voorziening voor toekomstige exploitatietekorten op een bedrag van € 
14.513.  Vanuit de voorziening is een bedrag van € 15.000 toegevoegd aan het Eigen 
Vermogen. Het Eigen Vermogen bedraagt derhalve € 47.500. 
 
Resultatenrekening: 
Opbrengsten: 
Als gevolg van de stijging van de contributie is er uiteraard ook sprake van een stijging 
van de contributie-inkomsten. Dit geldt eveneens voor de donateursgelden. 
De entreegelden zijn beduidend lager dan vorig seizoen. Dit heeft natuurlijk alles te 
maken met het stilleggen van de competitie in verband met Corona.  
Hierdoor heeft er ook geen rommelmarkt, draaiend rad en afsluitende dag 
plaatsgevonden, zodat ook de opbrengsten van de acties behoorlijk lager zijn. Zoals 
aangegeven is de opbrengst van de Rabo Club Support actie rechtstreeks toegevoegd 
aan de voorziening.  
De sponsoropbrengsten zijn gelukkig onverminderd goed. Daar mogen we als vereniging 
zeker dankbaar voor zijn.    
Vanwege een aanzienlijk lagere omzet van de kantine is er sprake van een negatief 
resultaat bij de kantine, waarin de voetbalvereniging voor een groot deel meedeelt. 
Overigens heeft de stichting beheer daar waar mogelijk een beroep gedaan op 
compensatieregelingen i.v.m. corona.  
 
Kosten: 
De kosten van de trainers zijn in lijn met de begroting.  
Goed om te melden is het feit dat de vereniging in gesprek is getreden met onze 
hoofdtrainer i.v.m. het feit dat er vanaf medio oktober 2020 nauwelijks kan worden 
getraind door de senioren. Dankzij de zeer coöperatieve opstelling heeft er een 
compensatie van uren plaatsgevonden en zullen de kosten voor 2020 derhalve 
uiteindelijk lager uitvallen.  
De kosten van de KNVB over 2019 vallen eveneens lager uit, als gevolg van lagere 
wedstrijdgelden.  
 
Zoals aangegeven hebben in het seizoen 2019-2020 een aantal acties niet kunnen 
plaatsvinden. Hier staan dus ook lagere kosten tegenover.  



Dit geldt ook voor toernooien die niet hebben kunnen plaatsvinden. De kosten hiervoor 
zijn evenmin gemaakt. En tenslotte geldt hetzelfde voor de teamuitjes. 
 
De materiaalkosten vallen lager uit dan begroot en datzelfde geldt voor de kosten van 
het elektra verbruik voor de oefenhoek.  
 
Ook het eigen gebruik door de vereniging zelf is lager, uiteraard mede als gevolg van 
corona. 
 
Uiteindelijk zorgen de lagere kosten ervoor dat er toch een positief resultaat van ruim € 
2.000 te melden is. Als vereniging zijn we natuurlijk erg blij met dit resultaat. Dat neemt 
echter niet weg dat de omstandigheden waarin we hebben moeten opereren het 
afgelopen seizoen (en ook het huidig seizoen) verre van ideaal zijn. Binnen de 
mogelijkheden die ons zijn gegeven, proberen we er met z’n allen echter het beste van te 
maken.  
 
Begroting 2020-2021: 
We verwachten de contributie en sponsorgelden op ongeveer hetzelfde niveau te 
kunnen houden.  
Hopelijk kunnen (een deel van) de activiteiten (zoals rommelmarkt en afsluitende dag) 
die vorig seizoen niet hebben plaatsgevonden, dit jaar wel plaatsvinden. In de begroting 
is daar rekening mee gehouden.  
Daarnaast zal door de activiteitencommissie deze winter een online-activiteit worden 
gehouden.  
De voetbalvereniging heeft vanuit de provincie een subsidie van € 1.500 ontvangen. Deze 
is meegenomen in de begroting. 
Daarnaast heeft de vereniging een beroep gedaan op een bijdrage van het 
stimuleringsfonds van de KNVB.  
Met name de kleding- en materiaalkosten zullen dit seizoen hoger uitvallen. Dit is 
enerzijds het gevolg van de aanschaf van trainingsjassen voor de oudste jeugd (voor de 
jongere jeugd waren deze enkele jaren geleden al aangeschaft) en anderzijds van de 
noodzaak van het aanschaffen van bepaalde materialen, waaronder ballen.  
De bijdrage vanuit de kantine wordt, net als ieder jaar, op nihil begroot.  
Het begrote tekort voor dit seizoen bedraagt dan uiteindelijk € 2.700. 
 
Kascommissie 
De kascommissie bestaat uit Jane Visser en Abe Buwalda.  
Jane vertelt dat de controle voornamelijk was toegespitst op de balans. Op de 
resultatenrekening is door Sandra een toelichting gegeven. Abe en Jane hebben de kas 
akkoord bevonden en derhalve kan het bestuur worden gedechargeerd. 
Het bestuur dankt de kascommissie voor haar werkzaamheden.  
Vanwege een misverstand over de samenstelling van de kascommissie heeft Jeroen van 
Dijk nog geen gelegenheid gehad om de kascontrole te doen. Gelukkig heeft hij 
aangegeven daartoe komend seizoen alsnog bereid te zijn.  
Jane is bovendien bereid nog eenmaal zitting te nemen in de kascommissie.  
Daarmee bestaat de commissie voor komend seizoen uit Jane, Jeroen en Marcel Terra als 
reserve. 



Er zijn naar aanleiding van Sandra haar presentatie geen vragen. Ze mogen nadien ook 
nog per mail gesteld worden. 

 
6. Samenstelling en taakverdeling bestuur 

Ronald neemt het bestuur door en de daarbij behorende taken. Dirk had veel taken 
onder zijn hoede, daarom zijn deze taken opgesplitst, De vacatures zijn nog vacant 
(accommodatie/materiaal en operationele zaken) 
Een oproep naar een ieder om te kijken of er leden zijn of die hier iets in kunnen 
betekenen. Volgend jaar treden Ronald, Sigrid en Sandra af. 
Ronald treedt nu wel af als voorzitter maar blijft betrokken tot de volgende ALV. 

 
7. Aftredingen en benoemingen 

Baukje treedt officieel af en heeft het stokje over gedragen aan Anke Hijlkema. Het 
bestuur heeft de samenwerking altijd als heel prettig ervaren. Het bestuur is Baukje zeer 
dankbaar voor de tijd die ze erin heeft gestoken. De bloemen zijn inmiddels in ontvangst 
genomen. 
 
Dirk stopt nu voor de 2e keer. Hij was al afgetreden. Ook hij heeft een bos bloemen 
gekregen. Nogmaals dank voor de tomeloze inzet op vele vlakken. 
 
Ronald stopt als voorzitter, maar blijft achter de schermen actief. 
 
Koos neemt het woord over.  
Vanaf 2015 is Ronald aanwezig als bestuurslid. Startend in het jeugdbestuur. De inzet is 
niet onopgemerkt gebleven ondanks de drukke bezigheden in het bedrijfsleven. De 
zakelijk instelling kwam in het bestuur ook zeker van pas. Er wordt na de volgende ALV 
officieel afscheid genomen van Ronald. 
 
Er zijn geen tegenkandidaten, Anke wordt officieel benoemd als secretaris. 
Werner wordt officieel benoemd als voorzitter, er hebben zich geen tegenkandidaten 
gemeld. 
 
Marcel Terra heeft de afgelopen 2 jaar veel energie en tijd gestoken in Jirnsum Ferbynt, 
ook met het opstarten hiervan. Enkele maanden geleden heeft hij te kennen gegeven dat 
hij deze rol neer gaat leggen ivm andere werkzaamheden.  
 
Nu de taken verdeeld zijn is het bestuur goed op de rit. Nogmaals dank voor je inzet 
Marcel. 
 
Geen vragen n.a.v. het af en toetreden van bestuursleden 

 
8. Rondvraag en sluiting 

Cor Dijkstra: Jo11 is uitgenodigd voor NK in juni in Bergen op Zoom. Een mooie uitdaging 
voor dit team, mogelijk ook een motivatie voor andere teams/leiders. 
 



Koos van Dijk: bij het opmaken van het jaarverslag is vergeten te melden dat Luca 
Dijkstra zich aan gaat sluiten bij de jeugd van Sc Heerenveen. Dit zal zeer zeker gevolgd 
gaan worden door het bestuur. 
 
Ronald dankt een ieder voor de aanwezigheid en de aandacht voor deze ALV. 
Hopelijk zien we elkaar gauw in de nieuwe kantine en kunnen we dan het glas heffen. 
Blijf gezond en hou vol, tot op het veld! 


